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На протяжении многих лет компания MBG Wine 
стремится радовать вас, ваших близких и коллег, 
создавать эмоции и волшебную атмосферу с помо-
щью ведущих брендов и звездных производителей 

вина со всего мира. Начав с одного из первых в России винных 
бутиков, компания превратилась в лидера рынка, входящего 
в ТОП-5 отечественных премиум-импортеров.

В честь 30-летнего юбилея мы с гордостью анонсиру-
ем ребрендинг компании, смену логотипа и новый фирменный 
стиль. Вы первые, кто держит в руках результат этой работы — 
обновленный каталог подарков MBG Wine 2024/2025, который, 
как и 30 лет назад, полон легендарных виноделен и знаковых 
этикеток. 

Taittinger, Antinori, Cusumano, Biserno, Chabasse, 
De Ladoucette, Louis Jadot — лишь часть имен каталога, состав-
ляющих «аллею звезд» мира вина и крепких напитков. Отдель-
ный раздел Limited Edition собрал коллекционные сокровища, 
от великих домов Шампани до культовой супертосканы. Особую 
гордость испытываем за наши передовые российские хозяйства, 
демонстрирующие растущее качество и вызывающие неподдель-
ное восхищение у потребителя.

Философия MBG Wine за эти годы осталась прежней 
— предлагать лучшие вина и крепкие напитки, традиционные 
или модные, повседневные или для особого случая, обладаю-
щие характером и пробуждающие интерес. Подобное разно-
образие и экспертность нашей опытной команды позволяют 
с легкостью выбрать совершенный подарок для вас, ваших близ-
ких или бизнес-партнеров. Здесь каждый может найти вино под 
свой вкус.

Мы с еще большей страстью готовы наполнять ваш бокал, 
погружать в новые гедонистические путешествия, предоставлять 
исключительный сервис в последующие 30 лет. Вы — наше вдох-
новение на многие годы вперед. 

Искренне ваши, команда MBG Wine



Список виноделен MBG Wine всегда был звездным. Многие 
входят в рейтинги лучших хозяйств мира, а их вина постоянно оцениваются 
самыми престижными винными критиками. Среди виноделен — легендарные 
Antinori, Louis Jadot, Taittinger, Michele Chiarlo, Famiglia Cotarella, De Ladoucette, 
Cusumano, Argiolas, Col d’Orcia, Peyrassol, Norton, передовые российские хозяйства, 
такие как «Скалистый Берег», и многие другие.
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Шампанские вина



Taittinger 
Независимый семейный шампанский Дом, один из трех старейших в Шампани, 
входящий в ТОП-10 лучших брендов региона. 

Taittinger владеют третьим по величине виноградником в Шампани, имеют 
римские погреба IV века, а их шампанские выдерживаются вдвое дольше, чем 
требуют правила AOC. 

Вина представлены более чем в 150 странах, производство — свыше 6,5 млн бутылок.



Taittinger 

Brut Réserve 
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

15 520 e

Taittinger 

Comtes de Champagne 
Grands Crus Blanc de 
Blancs 2013 
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань 

52 900 e 

Taittinger

Prestige Rosé Brut             
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

18 820 e

Taittinger

Comtes de Champagne 
Rosé  
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань 

59 700 e

Ш А М П А Н С К И Е  В И Н А
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Francoise Bedel
Франсуаз Бедель считается легендой, а ее семейный шампанский Дом — одним 
из самых ярких рекольтанов Долины Марны. Francoise Bedel является пионером 
биодинамики в Шампани (сертификат Biodyvin c 1998 года) и уделяет особое 
внимание менее популярному сорту менье. Все кюве выдерживаются минимум 3 
года, а некоторым лозам больше 50 лет.



Francoise Bedel 

Dis, «Vin Secret» 

0,75 л | Франция | Шампань

18 910 e

Francoise Bedel 

L’Ame de la Terre 
2008 

0,75 л | Франция | Шампань

26 480 e

Francoise Bedel

Entre Ciel & Terre 

0,75 л | Франция | Шампань

21 870 e

Francoise Bedel

Comme Autrefois 
2006 

0,75 л | Франция | Шампань

33 980 e

Ш А М П А Н С К И Е  В И Н А
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Yann Alexandre 
Yann Alexandre — это семейный шампанский Дом, во владении которого 
виноградники общей площадью 6,5 га из девяти разных крю. Каждый участок 
винифицируется отдельно, что гарантирует отменное качество и яркий стиль 
шампанского Yann Alexandre и позволяет ему неизменно занимать места в винных 
картах лучших мишленовских ресторанов.



Yann Alexandre 

Brut Noir
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

9 640 e

Yann Alexandre 

Blanches Terres  
Premier Cru 
Brut Rosé
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

11 640 e

Yann Alexandre

Grande Réserve Brut  
Premier Cru
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

11 230 e

Yann Alexandre

Sous les Roses Blanc  
de Noirs Extra Brut  
2017
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

16 480 e

Ш А М П А Н С К И Е  В И Н А
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Encry
Шампанский Дом Encry — молодой рекольтанский проект из Кот-де-Блана, 
основанный итальянцами Энрико и Надей в знаменитой деревне гран крю 
Ле-Мениль-сюр-Оже. Энрико поработал с известными виноделами, перенял все 
их мастерство и начал создавать потрясающие вина исключительно из 100% 
шардоне с меловых киммериджских почв, руководствуясь принципами органики 
и биодинамики. Это одни из лучших блан де бланов в Шампани.



Encry 

Blanc de Blancs 
Grand Cru Brut
в деревянном
футляре 

0,75 л | Франция | Шампань

16 016 e

Encry 

Grand Rosé 
Grand Cru Brut
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

19 926 e

Encry

Matière Blanc de Blancs 
Grand Cru Extra Brut
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

18 366 e

Encry

Millésime Blanc de 
Blancs Grand Cru
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

23 216 e

Ш А М П А Н С К И Е  В И Н А
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Prevoteau-Perrier 
Владельцы шампанского Дома Prevoteau-Perrier — Дельфина и Кристоф — следуют 
семейным традициям уже более полувека, делая ставку на любовь к природе и 
наследие региона. Их философию, богатство и разнообразие каждого сорта 
можно ощутить в каждом из кюве.



Prévoteau-Perrier

Rosé Brut
в подарочной упаковке 

1,5 л | Франция | Шампань

16 600 e

Prévoteau-Perrier

L’Equilibre Brut
в подарочной упаковке 

1,5 л | Франция | Шампань

16 400 e

Ш А М П А Н С К И Е  В И Н А
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Prévoteau-Perrier

Cuvée L’équilibre Brut  
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

7 866 e

Prévoteau-Perrier

Blanc de Blancs Brut  
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

8 546 e

Prévoteau-Perrier

Cuvée La Vallée Brut  
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

7 206 e

Prévoteau-Perrier

Blanc de Noirs Brut  
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

8 546 e

Prévoteau-Perrier

Cuvée Rosé Brut  
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Шампань

8 026 e

Ш А М П А Н С К И Е  В И Н А
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Игристые вина



Domaines Paul Mas
Винодел в четвертом поколении Жан-Клод Мас мастерски создает вина на юге 
Франции, будь то очаровательные сухие из Лангедока или нежные игристые 
бланкет и креман де Лиму. Domaines Paul Mas — это узнаваемый бренд со страстью 
к качеству и инновациям, умноженным на вековые традиции и исторические 
сорта региона.



Domaines Paul Mas  

Chateau Martinolles 
Grande Réserve Brut  
Blanc de Blancs 
Crémant de Limoux AOP
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Лангедок Руссийон

4 045 e

Domaines Paul Mas  

Côté Mas Frisante  
Blanc de Blancs Brut
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Лангедок Руссийон

2 780 e

Domaines Paul Mas 

Paul Mas 
Prima Perla Brut 
Crémant de Limoux AOP
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция | Лангедок-Руссийон

3 390 e

И Г Р И С Т Ы Е  В И Н А
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Marс Bredif 
Поместье Marс Bredif более века создает необычайно яркие и разные по характеру 
вина ключевых регионов Долины Луары, от минерального и тонкого Muscadet 
до деликатных классических креманов Bredif Heritage. Вина имеют огромный 
потенциал, а по мнению авторитетных французских изданий, их игристые можно 
считать одними из лучших вин XX века. 



Marс Brédif 

Brut Vouvray AOC
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Франция |  
Долина Луары

4 580 e

Marс Brédif  

Héritage Extra Brut 
Crémant de Loire AOC 
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Франция |  
Долина Луары

4 900 e

Marс Brédif 

Heritage Brut Tradition 
Crémant de Loire AOC 
в подарочной упаковке 

0,75 л | Франция |  
Долина Луары

4 580 e

Marс Brédif 

Heritage Brut Rosé 
Crémant de Loire AOC  
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Франция |  
Долина Луары

5 310 e

И Г Р И С Т Ы Е  В И Н А
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La Chablisienne

Crémant de Bourgogne AOC  
Rosé Brut
в подарочной упаковке

0,75 л | Франция | Бургундия

4 545 e

La Chablisienne

Crémant de Bourgogne AOC 
Brut
в подарочной упаковке

0,75 л | Франция | Бургундия

4 545 e

La Chablisienne — кооператив, который 
владеет 25% виноградников в Шабли. Это 
позволяет им создавать широкий спектр самых 
разнообразных вин поразительного качества, 
включая очень редкий гран крю Grenouilles. 
La Chablisienne одними из первых начали 
производить игристые в регионе, сегодня 
их Crémants de Bourgogne считаются образцами 
для многих хозяйств.
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Jeio

Prosecco DOC  
в подарочной 
упаковке

0,75 л | Италия | Венето

3 150 e

Jeio

Valdobbiadene 
Prosecco Superiore DOCG Brut
в подарочной упаковке

0,75 л | Италия | Венето

3 520 e

Jeio — бренд, созданный одной из старейших 
виноделен Венето — Bisol 1542 — в 1996 году к столетию 
со дня рождения владельца Дезидерио Бизоля, 
которого ласково называли Джейо.

Авторские вина Jeio создаются благодаря 
героическому виноградарству на холмах Конельяно 
и Вальдоббьядене, внесенных в Список Всемирного 
наследия ЮНЕСКО в 2019 году, и продаются более чем 
в 60 странах мира.

И Г Р И С Т Ы Е  В И Н А
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Belstar — это бренд одного из 
старейших производителей в зоне 
Просекко — Bisol, существующего с 1542 
года. Именно в этот год члены семьи 
были упомянуты в кадастре Венецианской 
республики в качестве виноградарей.
 
С венецианского диалекта Belstar 
дословно переводится как «хорошее 
место для жизни». Также это название 
одноименного поместья, которое семья 
Бизоль приобрела в разрушенном 
состоянии и восстановила его 
исторический облик.
 
Дом Bisol многократно получал престиж- 
ные премии и награды, и непревзойденные 
вина  Belstar тому подтверждение.

Belstar

Prosecco DOC 
Brut
в подарочной упаковке

0,75 л | Италия | Венето

3 075 e



Serre di Pederiva — одно из самых 
прогрессивных и быстроразвивающихся 
хозяйств Италии и Европы. Собственные 
виноградники пары Камилло Педеривы 
и Розы Маттиолы расположены на крутых склонах 
близ деревни Комбай. Они используют только 
ручной сбор урожая и практикуют принципы 
экоустойчивого виноградарства.

Serre di Pederiva

Prosecco 
Treviso DOC
в подарочной упаковке 

0,75 л | Италия | Венето

2 785 e034

Serre di Pederiva

Prosecco 
Valdobbiadene DOCG
в подарочной упаковке 

0,75 л | Италия | Венето

3 185 e

И Г Р И С Т Ы Е  В И Н А

+7 (495) 989-13-70   |   vip@mbg-wine.ru   |  mbg-store.ru 28



Cantina Montelliana
Cantina Montelliana считается одним из передовых и значимых исторических 
производителей в зоне Тревизо. Долгое сотрудничество с 400 виноградарями 
позволяет Montelliana производить одно из лучших просекко по соотношению 
«цена — качество».



Cantina Montelliana

Prosecco 
Treviso DOC Brut
в подарочной упаковке

0,75 л | Италия | Венето

2 600 e
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Maximilian I 
Легенда гласит, что первая бутылка Maximilian I была произведена виноделами 
из Kloster Kellerei с виноградников, некогда принадлежавших императору 
Максимилиану I из династии Габсбургов.
 
Это просекко настолько востребовано и популярно, что в среднем каждую минуту 
открывается три бутылки Maximilian I.



Maximilian I  

Prosecco DOC 
Brut
подарочный набор             
с 2 бокалами 

0,75 л | Италия | Венето

3 680 e

Maximilian I   

Prosecco DOC 
Brut
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Италия | Венето

2 707 e

Maximilian I  

Prosecco Rosé DOC 
Brut
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Италия | Венето

2 287 e
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Antinori 
Легендарная семья Antinori еще в 1908 году создала первое игристое классическим 
методом, которое подавалось при королевском дворе. Спустя десятки лет они 
снова вернулись к игристым и стали выпускать первоклассную франчакорту, не 
уступающую по уровню и потенциалу лучшим винам Шампани. 



Antinori 

Franciacorta DOCG 
Brut Blanc de Blancs
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Италия | Ломбардия

9 182 e

Antinori 

Franciacorta DOCG 
Brut Rosé
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Италия | Ломбардия

9 392 e

Antinori 

Franciacorta DOCG 
Brut Cuvée Royale 
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Италия | Ломбардия

7 942 e

Antinori 

Franciacorta DOCG 
Brut Blanc de Blancs 

1,5 л | Италия | Ломбардия

19 280 e
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Castell d’Or

Castell de la Comanda 
Cava Rosat
в подарочной упаковке

0,75 л | Испания | Каталония

2 580 e

Castell d’Or

Castell de la Comanda 
Cava Brut
в подарочной упаковке

0,75 л | Испания | Каталония

2 640 e

Castell d’Or — революционный проект, ставший 
завершающим этапом объединения более 2000 
семей каталонских крупных землевладельцев 
и мелких виноградарей. Уже свыше 100 лет 
кооператив создает каву самого высокого 
качества.
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Felix Solis

Duet Sec
в подарочной упаковке

0,75 л | Испания | Кастилия — 
Ла-Манча

1 955 e

Felix Solis 

Duet  
в подарочной упаковке

0,75 л | Испания | Кастилия — 
Ла-Манча

1 885 e

Felix Solis была создана в 1950-х годах и сегодня 
входит в ТОП-3 крупнейших производителей Испании, 
имея коммерческие центры как в Европе, так и в Азии. 
Компания постоянно выигрывает награды за качество 
своих вин: например, как лучший национальный 
производитель (AWC Vienna 2022) или лучшая 
винодельня Испании (Mundus Vini 2023).

И Г Р И С Т Ы Е  В И Н А
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Усадьба Перовских  
Винодельческое хозяйство «Усадьба Перовских» было основано в 1834 году, на его 
территории находятся одни из самых старых погребов в России (1890 год), музей 
вина и выращивается огромное количество сортов винограда, что позволяет со- 
здавать потрясающие вина в разных стилях, от игристых до оранжевых. 

«Усадьба Перовских» — постоянный участник всевозможных российских винных 
рейтингов.



Усадьба Перовских 

Блан де Блан 
Брют Натюр 2022  

1,5 л | Россия | Крым

5 160 e

Усадьба Перовских  

Блан де Блан 
Брют Натюр 2022
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Россия | Крым

2 230 e

Усадьба Перовских 

Розе Экстра Брют 
2022
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Россия | Крым

1 970 e

Усадьба Перовских 

Блан де Блан 
2022
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Россия | Крым

1 870 e
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Keush 
Бренд Keush был создан признанным во всем мире винным экспертом и одним из 
самых известных виноделов Армении Ваге Кеушгеряном. В селе Хачик в регионе 
Вайоц Дзор он начал создавать превосходные игристые вина классическим 
методом на высоте 1750 метров над уровнем моря из армянских автохтонных 
сортов винограда арени, хатуни и воскеат. Эти высокогорные лозы имеют возраст 
от 60 до 120 лет.



В И Н О
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Keush

Keush 
Origins  

0,75 л | Армения

2 950 e

Keush

Keush 
Brut Nature 
Rose  

0,75 л | Армения

3 590 e

Keush

Keush 
Ultra Brut Nature 
Blanc De Noir  

0,75 л | Армения

4 440 e
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Louis Jadot 
Один из самых больших и известных негоциантских домов Бургундии, 
владеющий легендарным участком Кло-де-Урсул, а также многочисленными гран 
крю, включая Кортон-Шарлемань и Шевалье-Монраше.

Вина Jadot имеют прекрасную репутацию во всем мире как среди профессионалов, 
так и обычных любителей.



Louis Jadot

Bourgogne 
«Couvent des 
Jacobins»

0,75 л | Франция | Бургундия

4 950 e

Louis Jadot

Beaune 
Premier Cru

0,75 л | Франция | Бургундия

8 770 e

Louis Jadot

Chassagne- 
Montrachet

0,75 л | Франция | Бургундия

12 900 e

Louis Jadot

Gevrey- 
Chambertin

0,75 л | Франция | Бургундия

10 760 e

В И Н О

+7 (495) 989-13-70   |   vip@mbg-wine.ru   |  mbg-store.ru 43



Peyrassol 
Входит в ТОП-5 лучших хозяйств Прованса и является одним из самых больших 
производителей органических вин в регионе.

13 сортов на почвах из известнякового мергеля позволяют создавать уникальные 
розовые бленды, отражающие красоту и разнообразие Прованса.



Peyrassol

#LOU

0,75 л | Франция | Прованс

3 250 e

Peyrassol

Château Peyrassol

0,75 л | Франция | Прованс

5 250 e

Peyrassol 

Les Commandeurs 

0,75 л | Франция | Прованс

4 100 e

Peyrassol 

Le Clos Peyrassol 

0,75 л | Франция | Прованс

8 910 e
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Antinori 
Antinori, без сомнения, самая влиятельная винодельческая семья в Италии с 
опытом более 26 поколений. Семья входит в престижную группу Primum Familiae 
Vini, винодельня Antinori nel Chianti Classico была признана лучшей в рейтинге 
World’s Best Vineyards 2022, а Пьеро Антинори получал титул Decanter Man of the 
Year еще в 1986 году. 

Antinori — это первые строчки всевозможных рейтингов и самые желанные 
бутылки в мире. MBG Wine является эксклюзивным импортером вот уже 30 лет 
и с гордостью представляет жемчужину мирового виноделия в России все эти годы.



Villa Antinori 

Chianti Classico DOCG 
Riserva  
в деревянном 
футляре 

1,5 л | Италия | Тоскана

12 610 e

Villa  Antinori  

Chianti Classico DOCG 
Riserva
в подарочной  
упаковке 

0,75 л | Италия | Тоскана

5 840 e

Antinori  

Cervaro Castello della Sala Umbria IGT 
0,75 л | Италия | Умбрия 
Guado al Tasso Bolgheri DOC Superiore
0,75 л | Италия | Болгери

Tignanello Toscana IGT
0,75 л | Италия  | Тоскана 
сет из трех вин 
в деревянном футляре

76 718 e
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Antinori 

Marchese Antinori Chianti 
Classico DOCG Riserva 
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Италия | Тоскана

9 430 e

Antinori 

La Braccesca Vino Nobile di 
Montepulciano 
в деревянном  
футляре 

1,5 л | Италия | Тоскана

11 240 e

Antinori 

Pian delle Vigne 
Brunello di Montalcino DOCG
в деревянном 
футляре

1,5 л | Италия | Тоскана

30 420 e
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Prunotto — это винодельческий 
кооператив, который одним из первых стал 
экспортировать вина в Южную Америку и США. 
Им принадлежат одни из лучших виноградников 
Ланге и Монферрато, включая культовые 
Bussia, Ceretto и Secondine. Их элегантные 
и нежные вина включены в карты ресторанов 
по всему миру. С 1994 года хозяйство 
принадлежит семье Антинори.

Prunotto

Barolo Bussia DOCG
в деревянном 
футляре

1,5 л | Италия | Пьемонт

38 900 e
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Michele Chiarlo 

Barolo Cerequio DOCG 
2016, 2015, 2013 
сет из трех вин 
в деревянном футляре 

0,75 л | Италия | Венето

67 243 e

Michele Chiarlo — историческая винодельня 
Пьемонта, основатели консорциума Grandi Vini, первые 
члены Академии дель Бароло и «амбассадоры» 
региона Ницца с лучшей итальянской барберой.
 
С наградами вин Кьярло можно составить отдельный 
справочник, их барбера Cipressi была признана лучшим 
вином 2018 года по версии Wine Enthusiast, а бароло 
Cerequio первым из Пьемонта попало на знаменитый 
La Place de Bordeaux!
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Argiolas — это, пожалуй, лучшие вина острова 
Сардиния. Еще в 70-е годы прошлого века владельцы 
пригласили легендарного энолога Джакомо Такиса, 
который вывел невероятно красивые вина из местных 
сортов и весь остров на мировую винодельческую сцену.

Argiolas

Korem Bovale Isola dei Nuraghi IGT
в деревянном 
футляре

1,5 л | Италия | Сардиния

Tenuta di Biserno  

Biserno Toscana IGT  
в деревянном футляре

1,5 л | Италия | Тоскана

87 120 e

Tenuta di Biserno  

Il Pino di Biserno 
Toscana IGT
в деревянном футляре

1,5 л | Италия | Тоскана

31 220 e

Tenuta di Biserno — проект Лодовико 
Антинори, который открыл фантастический и 
малоизвестный регион Биббона, сделав его 
одним из лучших в Италии для супертосканских 
вин благодаря работе энолога Элены Линдберг 
и консультациям Мишеля Роллана.
 
«Бизерно» — это классика Тосканы из 
международных сортов, удивляющая 
своими поразительно высокими 
и солидарными оценками винных критиков.
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Torre Civette 

Torre Civette Toscana IGT 
в подарочной упаковке

0,75 л | Италия | Тоскана

13 015 e

Torre Civette 

Civetta Brava Toscana IGT
в подарочной упаковке

0,75 л | Италия | Тоскана

4 705 e

Torre Civette — новая винодельня на территории 
500-летнего поместья у нетронутого побережья 
Мареммы. За производство отвечает самый 
востребованный итальянский винодел и живая легенда 
Риккардо Котарелла. Первые вина с собственных 
виноградников появились только в 2020 году. 
MBG Wine рады представлять этот исторический 
винтаж ярких супертосканских вин в России.
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Vintae

El Pacto Rioja DOC
сет из двух вин 
в подарочной упаковке

0,75 л | Испания | Риоха

7 310 e

Vintae

El Pacto Rioja DOC
в подарочной 
тубе

0,75 л | Испания | Риоха

3 630 e

Vintae — динамичный проект, состоящий более чем из 
50 профессиональных виноделов, работающих каждый 
в своем регионе по биодинамическим принципам. 
Их уникальные вина отдают дань уважения терруару 
и предкам, которые работали на этой земле, например, риоханское 
El Pacto («пакт») с изображением рукопожатия на этикетке — 
это договор между традиционным стилем Риохи и фермерским 
подходом к созданию вина.
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Bardos — это только ручной сбор урожая с самых старых 
виноградников в Рибера-дель-Дуэро. Вина производятся 
с минимальным вмешательством винодела и уважением 
к лозе, поэтому отличаются элегантностью и утонченностью, 
редко встречающимися в этой области.

Bardos 

Verdejo
Romantica Crianza
Reserva 
сет из трех вин 
в подарочной упаковке

0,75 л | Испания | Рибера-дель-Дуэро

10 110 e
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Усадьба Перовских 

Алиготе. 
Лимитированная серия
в подарочной упаковке

0,75 л | Россия | Крым

2 740 e

Усадьба Перовских 

Каберне Совиньон и Мерло. 
Серия 1890
в подарочной упаковке

0,75 л | Россия | Крым

3 800 e

Norton — легендарная 
бодега Аргентины, одна 
из самых успешных виноделен в стране. 
Владельцы Norton первыми заложили 
виноградники в южной части долины реки 
Мендосы — сегодня это самый известный 
винодельческий регион Аргентины. 
Вина Norton представлены более чем в 60 
странах мира. 
Журнал Wine Spectator назвал Norton в числе 
20 лучших брендов мира, выпускающих вина 
в ценовой категории до 20 долларов.

Norton 

Agrelo Lote A-118
Finca La Colonia Lote LC-118
Lunlunta Lote L-118
сет из трех вин 
в подарочной упаковке

0,75 л | Аргентина | Мендоса

25 500 e

Усадьба Перовских 
Одна из самых уважае- 
мых и старых виноделен 
Крыма производит вина, 
которые прекрасно отражают 
потенциал полуострова. 
«Лимитированная серия» познакомит 
с крымским алиготе и его ароматами 
белых фруктов и луговых трав. 
А флагманское красное «Серия 1890 
Каберне Совиньон и Мерло» удивит 
нотами спелых черных ягод, кожи 
и грецких орехов.
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Скалистый Берег 
Винодельня «Скалистый Берег» — новаторское, уникальное и технологичное 
хозяйство, расположенное на берегу моря недалеко от Анапы и окруженное 
заповедником «Утриш», где обитает множество краснокнижных птиц и зверей.
 
Дизайн гравитационной винодельни в футуристичном стиле является признанным 
архитектурным шедевром, а вина рождаются в балансе экологичности 
и современных методов виноделия, раскрывая лучшие черты терруара юга России.



Скалистый Берег  

Рислинг  
в подарочной упаковке 

0,75 л | Россия | Краснодарский край

2 540 e

Скалистый Берег 

Шардоне 
в подарочной упаковке 

0,75 л | Россия | Краснодарский край

2 670 e

Скалистый Берег 

Красная книга. Глава 2 
в подарочной упаковке  

0,75 л | Россия | Краснодарский край

2 940 e

Скалистый Берег 

Ветер в травах 
и Дыхание волн 
сет из двух вин 
в подарочной 
упаковке   

0,75 л | Россия | 
Краснодарский край

2 660 e

Скалистый Берег

Совиньон Блан
в подарочной 
упаковке

0,75 л | Россия | 
Краснодарский край

2 540 e
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Yaiyla 
Yaiyla уже 10 лет является одной из самых успешных и прогрессивных виноделен 
Крыма. Ее авторский подход с акцентом на качество и самобытность позволяет 
экспериментировать с местными и международными сортами, нестандартными 
емкостями для выдержки и технологиями производства, особенно оранжевых 
вин. Яркие этикетки Yaiyla знакомы всем — от Калининграда до Владивостока.



Яйла  

Кокур
в подарочной 
упаковке  

0,75 л | Россия | Крым

3 180 e

Яйла 

Мальбек
в подарочной 
упаковке  

0,75 л | Россия | Крым

3 370 e

Яйла 

Оранж Мускат
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Россия | Крым

3 180 e

Яйла

Пино Нуар Резерв
в подарочной 
упаковке    

0,75 л | Россия | Крым

4 150 e
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Hin Areni 
Винодельня находится в одном их самых главных винодельческих регионов 
Армении — Вайоц Дзор. Собственные виноградники винодельни расположены 
на вулканических почвах на высоте 1215 – 1250 метров над уровнем моря.
Основные сорта винограда – арени нуар и воскеат. В 2023 году владельцы 
винодельни приобрели более 300 га виноградников, построили новый погреб, 
дегустационный зал и ресторан, а также уникальный винный банк.
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Hin Areni  

Voskehat  

0,75 л | Армения

1 720 e

Hin Areni

Areni Noir  
0,75 л | Армения

1 720 e

Hin Areni  

Areni Noir 
Reserve  

0,75 л | Армения

3 300 e



Zorah 
Проект и винодельня Зорика Гарибяна, которые находятся в селе Ринд региона 
Вайоц Дзор на высоте 1600 м над уровнем моря. Виноградники хозяйства — 
одни из самых высокогорных в северном полушарии. На винодельне создаются 
уникальные вина из автохтонных сортов (арени, воскеат, гаран дмак и др.) 
на собственных корнях, используя древние традиции выдержки в местных 
амфорах — карасах. Некоторым из них более 100 лет.



Zorah Winery 

Zorah Voski  

0,75 л | Армения

4 940 e

Zorah Winery 

Zorah Karasi  

0,75 л | Армения

4 440 e
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Sancerre «Comte Lafond» Grande 
Cuvee  Вино из величайшего региона для сорта 
совиньон блан посвящено предку барона Патрика де 
Лядусета, графу Лафону — человеку, изменившему 
репутацию вин Луары. Разливается в бутылки 
особенной формы и олицетворяет аристократизм 
и индивидуальность Дома De Ladoucette.

Sancerrre «Comte Lafond» 
Grande Cuvée

0,75 л | Франция | Долина Луары

10 100 e

Pouilly-Fume «Baron de L» Восхитительное 
и породистое вино из сорта совиньон блан, жемчужина 
коллекции барона де Лядусета, производится только 
в лучшие годы с самых известных виноградников Пуйи-
Фюме. Разливается в бутылки, по форме напоминающие 
сосуды XIX века.

De Ladoucette

Pouilly-Fumé «Baron de L»

0,75 л | Франция | Долина Луары

19 670 e



Clos Vougeot Grand Cru Дом Луи Жадо 
является вторым из 88 владельцев этого великого 
«монастырского» гран крю с участком площадью 2 га 
(из 50 га в общей сложности). Этот концентрированный 
пино нуар обладает глубоким вкусом и очень ароматным 
букетом, а также потенциалом минимум в 20 лет!
 

Louis Jadot

Clos Vougeot Grand Cru

0,75 л | Франция | Бургундия

35 220 e

Corton-Charlemagne Grand Cru 
Виноградник гран крю, с которого производится это 
вино, назван в честь императора Карла Великого 
и является одним из старейших, принадлежащих семье 
Жадо с XIX века. Великое белое с потенциалом минимум 
в 20 лет и постоянными высокими рейтингами как 
французских, так и мировых винных критиков.

Louis Jadot

Corton-Charlemagne Grand Cru

0,75 л | Франция | Бургундия

48 670 e
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Antinori Tignanello Toscana IGT   
Супертоскана, которую считают 
ренессансом итальянского вина. Это 
первое в истории санджовезе, выдержанное 
в барриках вместе с международными сор- 
тами. Tignanello четыре раза попадало 
в рейтинг TOP 100 Wine Spectator, войдя 
в пятерку лучших вин мира в 2022 году, 
и по праву считается одним из трех самых 
популярных итальянских вин в мире!

Antinori

Tignanello Toscana IGT
в подарочной упаковке

0,75 л | Италия | Тоскана

29 100 e

Antinori

Tignanello Toscana IGT
в деревянном футляре

1,5 л | Италия | Тоскана

61 470 e
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Guado al Tasso Bolgheri DOC
Superiore
Это шедевральное супертосканское вино входит 
в ТОП-3 лучших вин региона Болгери, что 
подтверждают оценки за последнее десятилетие: 
они не падали ниже 93 баллов у строгого Wine 
Spectator и 95 баллов у Wine Advocate. Одно 
из лучших вин тосканского побережья!

Antinori 

Guado al Tasso Bolgheri DOC Superiore
в подарочной упаковке 

0,75 л | Италия | Болгери

30 780 e

Antinori 

Guado al Tasso Bolgheri DOC 
Superiore
в деревянном футляре 

1,5 л | Италия | Болгери

68 270 e
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San Walfredo Bolgheri Superiore DOC
Редкое, эксклюзивное, моносортовое мерло, 
изначально предназначавшееся для культового 
супертосканского Guado al Tasso. Чтобы запечатлеть 
всю красоту Мерло в чистом виде и отразить 
исключительные характеристики терруара, было 
создано отдельное вино. Производится только 
в исключительные годы в количестве около 3000 
бутылок*. Название вина отдает дань уважения 
основателю семьи Делла Герардеска, бывшим 
владельцам одноименного поместья «Сан 
Вальфредо».

Antinori 

San Walfredo Bolgheri Superiore DOC 

0,75 л | Тоскана | Италия

63 500 e

* На российском рынке всего по 60 бутылок каждого вина.

L I M I T E D  E D I T I O N

+7 (495) 989-13-70   |   vip@mbg-wine.ru   |  mbg-store.ru 69



Solaia Toscana IGT Флагманское вино 
семьи Антинори было первым итальянским вином, 
возглавившим рейтинг TOP 100 Wine Spectator, 
и одним из немногих, получавших неоднократно 
100 баллов от журнала Wine Advocate. Самое 
дорогое и престижное вино семьи Антинори.

Antinori

Solaia Toscana IGT
в подарочной упаковке

0,75 л | Италия | Тоскана

97 730 e

Antinori

Solaia Toscana IGT
в деревянном футляре

1,5 л | Италия | Тоскана
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Cervaro Castello della Sala
Umbria IGT
Одно из первых итальянских белых вин, 
в которых малолактическая ферментация 
и выдержка проходили в барриках, не раз 
признавалось лучшим белым итальянским вином. 
Самое известное белое вино семьи Антинори.

Antinori 

Cervaro Castello della Sala Umbria IGT
в подарочной упаковке 

0,75 л | Италия | Умбрия

17 140 e

Antinori 

Cervaro Castello della Sala 
Umbria IGT
в деревянном футляре

1,5 л | Италия | Умбрия

39 050 e
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Nibbio della Sala Umbria IGT
Выдающееся Шардоне с виноградника площадью 
чуть более 1 ГА на горе Монте Ниббио. Участок 
расположен на высоте 520 метров над уровнем 
моря, имеет прохладную северо-восточную 
экспозицию и окружен густыми лесами, что 
создает уникальные микроклиматические условия. 
Ниббио характеризуется тонким бургундским 
стилем и характерными минеральными свойствами 
виноградника. Возможно, самый совершенный 
и пленительный Шардоне в Италии, с твердой отсылкой 
к Монраше, по мнению винных критиков. Единственное 
вино во всей империи Антинори, подписанное именем 
Пьеро Антинори. *

99 James Suckling (#14 Top 100 Italian Wines of 2022), 
97 Decanter, 96 Wine Advocate.

Antinori 

Nibbio della Sala Umbria IGT 

0,75 л | Умбрия | Италия

57 590 e
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Lodovico Toscana IGT Детище 
Лодовико Антинори — создателя таких 
супертосканских легенд, как Ornellaia и Mas-
seto. Вино, носящее его имя, постоянно получает 
высокие оценки: последний винтаж 2020 года 
уже отмечен 98 баллами от James Suckling 
и 97 баллами от Wine Advocate.

Tenuta di Biserno

Lodovico 
Toscana IGT

0,75 л | Италия | Тоскана

116 220 e

Biserno Флагманское и символичное вино 
в бордоском стиле с самых лучших виноградников 
хозяйства в Болгери, созданное Лодовико Антинори 
под чутким руководством Мишеля Роллана. Критики 
всегда в восторге от вина: например, Biserno 2019 
удостоилось в 2023 году 100/100 баллов от журнала 
Falstaff.

Tenuta di Biserno 

Biserno 

0,75 л | Италия | Тоскана

32 450 e
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Gernot Langes
Лучшее и флагманское вино аргентинской винодельни, 
бленд мальбека, каберне франа и каберне совиньона, 
посвященный владельцу Герноту Лангесу Сваровски. 
Бутилируется только в лучшие годы из бочек, 
обладающих исключительным качеством.

Norton 

Gernot Langes 

0,75 л | Аргентина | Мендоса

18 180 e
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Сusumano

Alta Mora Guardiola
подарочный набор 
с 2 бокалами 

0,75 л | Италия | Сицилия, Этна

11 969 e

Сusumano

Alta Mora Feudo di Mezzo 
подарочный набор 
с 2 бокалами 

0,75 л | Италия | Сицилия, Этна

11 969 e

Alta Mora Feudo di Mezzo Одно из двух топовых 
вин хозяйства со 100-летних лоз сорта нерелло маскалезе 
отдельной контрады (виноградника категории «Крю») 
площадью всего 2 га на северном склоне вулкана Этна.

Alta Mora Guardiola Одно из двух топовых вин 
хозяйства с очень старых 150-летних лоз сорта нерелло 
маскалезе отдельной контрады (виноградника категории 
«Крю») на высоте 800–1000 м на северном склоне вулкана 
Этна.
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Turriga Isola dei Nuraghi IGT 
Гордость и лучшее вино хозяйства, созданное 
легендарным энологом Джакомо Такисом. Бленд 
с основой из сорта каннонау, по мнению многих 
критиков, считается лучшим красным вином Сардинии.

Argiolas

Turriga Isola dei Nuraghi IGT 
в деревянном футляре

1,5 л | Италия | Сардиния

43 050 e

Beyond the Clouds Alto Adige DOC
Элена Вальх связала свою жизнь с одной из старейших 
винодельческих династий региона Альто-Адидже 
и быстро стала всемирно известной, заслужив звание 
одного из лучших производителей Северной Италии. 
Журнал Gambero Rosso однажды провозгласил ее 
«королевой  гевюрцтраминера», а в профессиональной 
итальянской среде Элену называют Donna del Vino 
(«женщина вина») за ее сложные и глубокие вина.

Elena Walch 

Beyond the Clouds Alto Adige DOC

1,5 л | Италия | Трентино — Альто-Адидже

38 560 e

L I M I T E D  E D I T I O N

+7 (495) 989-13-70   |   vip@mbg-wine.ru   |  mbg-store.ru 76



Terre Alte Rosazzo DOCG  Одно 
из культовых и самых престижных вин Фриули и 
всей Италии с отдельного аппелласьона Rosazzo 
DOCG, виноградники которого окружают 
древние стены, было создано Ливио Феллугой 
еще в 1981 году. Бленд, демонстрирующий 
потенциал местных и международных сортов на 
севере Италии.

Livio Felluga

Terre Alte Rosazzo DOCG 
в деревянном футляре

1,5 л | Италия | Фриули

42 640 e

Poggio al Vento Вино с отдельного 
виноградника Поджо-аль-Венто, посаженного 
в Brunello di Montalcino еще в 1974 году, 
производится только в лучшие годы и 
резервируется коллекционерами для 
действительно важных событий. Последний 
винтаж попал в TOP 100 Wines 2023 по версии 
James Suckling.

Col d’Orcia 

Poggio al Vento 
Brunello di Montalcino DOCG Riserva
в деревянном футляре

0,75 л | Италия | Тоскана
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Monitano Lazio Изысканное и слож- 
ное вино семейной винодельни 
«Котарелла», признанное еще в 1993 году 
одним из самых инновационных красных 
вин Италии.  Его уникальность заключается 
в лозах сорта мерло, посаженного 
на вулканических почвах Лацио, где 
традиционно выращивались белые сорта.

Famiglia Cotarella

Monitano Lazio 

0,75 л | Италия | Лацио

12 740 e
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Bowen
Бренд «Боуэн» — это история любви. Он назван в честь Элизабет Боуэн (Elisabeth 
Bowen), с которой познакомился владелец коньячного Дома Chabasse Луи-Оливье, 
когда ездил популяризировать свой коньяк в Индию. Мягкость, женственность 
и невероятно свежий цветочно-цитрусовый аромат стали стилем бренда. 
Для производства используются только сорт уни блан с 80 га собственных 
виноградников Фэн-Буа и Бордери и обязательная выдержка в лимузенских 
бочках.



Bowen 

VS   

0,7 л | Франция | Коньяк

10 850 e

Bowen   

Extra
в подарочной 
упаковке 

0,7 л | Франция | Коньяк

93 660 e

Bowen

VSOP
в подарочной 
упаковке

0,7 л | Франция | Коньяк

12 220 e

Bowen 

XO
в подарочной 
упаковке

0,7 л | Франция | 
Коньяк

27 530 e
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Chabasse 
Жан-Батист Шабасс в 1818 году основал собственный коньячный бизнес. Символом 
его Дома стали две цапли — самые частые обитатели виноградников. Сегодня уже 
шестое поколение следует философии Дома, обрабатывая 60 га собственных 
виноградников в Фэн-Буа и Бордери, а 50% закупая у лучших виноградарей 
из Гранд-Шампани и Пти-Шампани. Для производства используется только сорт 
уни блан.



Chabasse    

XO
в подарочной упаковке 

0,7 л | Франция | Коньяк

27 130 e

Chabasse  

XO Imperial
в подарочной упаковке

0,7 л | Франция | Коньяк

96 090 e

Chabasse 

VSOP 
в подарочной упаковке   

0,7 л | Франция | Коньяк

11 330 e

Chabasse 

VS Selection 
в подарочной упаковке   

0,7 л | Франция | Коньяк

7 800 e

Chabasse 

XO Exception 
в подарочной упаковке   

0,7 л | Франция | Коньяк

28 030 e
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Pierre de Segonzac  
История начинается в 1702 году, когда Жак Ферран (Jacques Ferrand) дистиллирует 
свой первый урожай во владениях Биар, что знаменует собой рождение коньячного 
Дома. В 1970-х годах Пьер Ферран создает собственный бренд и начинает 
с успехом продвигать идею Bouilleur de Cru по всему миру — выдержанные 
коньяки только с собственных виноградников зоны Grande Champagne 1er Cru, 
которая считается лучшей в регионе.
 
Даже сегодня немало людей знают символ коньячного Дома — Пьера и его 
незабываемый берет — благодаря логотипу на этикетке Pierre de Segonzac.



Pierre de Segonzac 

Grande Champagne Rare 
Reserve Qbic decanter 
в подарочной упаковке 

0,7 л | Франция | Коньяк

22 380 e

Pierre de Segonzac 

Grande Champagne 1er 
Cru Ancestrale
в деревянном футляре 

0,7 л | Франция | Коньяк

92 500 e
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Pierre de Segonzac 

Premium 
в подарочной 
упаковке 

0,7 л | Франция | Коньяк

9 290 e

Pierre de Segonzac  

Grande Champagne 
Rare Réserve
в подарочной упаковке

0,7 л | Франция | Коньяк

22 380 e

Pierre de Segonzac     

Grande Champagne 
VSOP
в подарочной 
упаковке 

0,7 л | Франция | Коньяк

12 330 e

Pierre de Segonzac  

Grande Champagne 
XO 
Sélection des Anges
в подарочной упаковке   

0,7 л | Франция | Коньяк

24 230 e

Pierre de Segonzac 

Grande Champagne 
Rare Réserve 
в подарочной упаковке   

0,2 л | Франция | Коньяк

5 770 e
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Duncan Taylor  
Duncan Taylor — одна из ведущих компаний по производству купажированного 
и солодового виски, крупнейшие владельцы спиртов во всей Великобритании 
и обладатели одной из самых больших коллекций редкого виски в мире — более 
4500 бочек.
 
Компания также владеет историческим брендом Black Bull — когда-то крупнейшим 
и самым продаваемым виски в США.



Duncan Taylor 

Whisky 
Black Bull 12 YO
в подарочной упаковке 

0,7 л | Соединенное Королевство

9 460 e

Duncan Taylor 

Whisky 
Black Bull 18 YO
в подарочной упаковке 

0,7 л | Соединенное Королевство

32 720 e

Duncan Taylor     

Whisky 
Black Bull 30 YO
в подарочной упаковке 

0,7 л | Соединенное Королевство

84 980 e

Duncan Taylor  

Whisky Black Bull 
Kyloe Peated Finish

0,7 л | Соединенное Королевство

6 190 e

Duncan Taylor  

Whisky 
Black Bull Kyloe

0,7 л | Соединенное Королевство

5 280 e

Duncan Taylor 

Whisky The Big Smoke 
Heavily Peated
в подарочной упаковке   

0,7 л | Соединенное Королевство

10 430 e
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Antinori Всемирно известное вино Tig-
nanello, созданное семьей Antinori, получило 
вторую жизнь в качестве граппы, которая 
моментально попала в категорию самых 
престижных крепких напитков. В ее основе — 
виноград, собранный на виноградниках 
Тиньянелло, поэтому граппа производится 
в ограниченном количестве.

Antinori

Grappa Tignanello
в подарочной 
упаковке

0,5 л | Италия | Тоскана

9 590 e
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Berta  
Distillerie Berta уже более 70 лет производит граппу для самого взыскательного 
потребителя и поставляет ее в качестве изысканного напитка в лучшие рестораны 
мира. Благодаря своему расположению в коммуне Ницца-Монферрато региона 
Пьемонт, славящейся высоким качеством местных благородных сортов 
винограда, дистиллерия получает великолепное сырье, что приводит к созданию 
неповторимо ароматной граппы.



Berta 

Grappa Selezione del Fondatore 
в деревянном футляре 

0,7 л | Италия | Пьемонт

Berta 

Grappa Roccanivo  
в деревянном футляре 

0,7 л | Италия | Пьемонт

27 950 e

Berta 

Grappa Magia  
в деревянном футляре 

0,7 л | Италия | Пьемонт

32 380 e

Berta 

Grappa Bric del Gaian  
в деревянном футляре 

0,7 л | Италия | Пьемонт

25 560 e

Berta 

Grappa Tre Soli Tre  
в деревянном футляре 

0,7 л | Италия | Пьемонт

Berta 

Grappa SoloPerGian  
в деревянном футляре 

0,7 л | Италия | Пьемонт
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Berta 

Il 28 Di Via San Nicolao
Десертный ликёр 
в подарочной упаковке 

1,5 л | Италия | Пьемонт

16 200 e

Berta 

Grappa Aquardens 
Composita
в подарочной упаковке 

0,7 л | Италия | Пьемонт

12 560 e

Berta 

Grappa Oltre il Dilidia
в подарочной 
тубе 

0,7 л | Италия | Пьемонт

17 050 e

Berta 

Grappa Oltre il Vallo
в подарочной  
тубе 

0,7 л | Италия | Пьемонт

17 050 e

Berta 

Grappa Elisi 
в подарочной 
упаковке 

0,5 л | Италия | Пьемонт

8 340 e
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Poli   
Poli является одним из старейших производителей в итальянском регионе Венето, 
дистиллерия была основана в 1898 году, хотя семья Поли известна в Италии уже 
более 600 лет.
 
Граппу создают исключительно из свежего виноградного сырья, причем только 
в период сбора ягод, и используют для этого столетние медные перегонные 
кубы. Продукция компании постоянно выигрывает различные премии и награды 
на международных конкурсах.



Poli  

Grappa Sarpa di Poli 
в подарочной тубе  

0,7 л | Италия | Венето

6 510 e

Poli  

Grappa Bassano 
Classica 

0,5 л | Италия | Венето

4 660 e

Poli  

Grappa Sarpa Oro di Poli  
в подарочной тубе 

0,7 л | Италия | Венето

7 010 e

Poli  

Grappa di Bolgheri Sassicaia 
в подарочной тубе 

0,5 л | Италия | Тоскана

18 340 e

Poli  

Grappa Ruta  

0,5 л | Италия | Венето

4 850 e

Poli  

Grappa Due Barili  
в подарочной тубе 

0,7 л | Италия | Венето

9 790 e
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Poli  

Grappa Po’ di Poli 
Secca 
в подарочной 
тубе 

0,7 л | Италия | Венето

7 520 e

Poli  

Gin 
Marconi 46  

0,7 л | Италия | Венето

8 060 e

Poli  

Grappa Po’ di Poli 
Elegante 
в подарочной 
тубе 

0,7 л | Италия | Венето

7 520 e

Poli  

Grappa Po’ di Poli 
Morbida 
в подарочной 
тубе 

0,7 л | Италия | Венето

7 520 e

Poli  

Grappa Cleopatra 
Amarone Oro
в подарочной тубе 

0,7 л | Италия | Венето

9 370 e

Poli 

Grappa Cleopatra 
Moscato Oro 
в подарочной тубе 

0,7 л | Италия | Венето

9 370 e
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Laneta 
Бренд элитной и неповторимой мексиканской текилы, сделанной настоящими 
мастерами-химадорами вручную из 100% премиальной голубой агавы без 
примесей с помощью двойной перегонки.
 
Граненые элементы на бутылке отражают аутентичность, ручной труд и 
многолетний опыт химадоров.
 
Laneta входит в ТОП-10 лучших премиальных текил в мире по версии платформы 
InsideHook.



Laneta     

Tequila 
Extra Anejo
в подарочной 
упаковке 

0,75 л | Мексика | Халиско

60 000 e

Laneta  

Tequila 
Anejo
в подарочной 
упаковке

0,75 л | Мексика | Халиско

45 000 e

Laneta  

Tequila 
Reposado
в подарочной 
упаковке   

0,75 л | Мексика | Халиско

40 000 e

Laneta 

Tequila 
Blanco 
в подарочной 
упаковке   

0,75 л | Мексика | Халиско

24 000 e
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Минеральная вода



Edis
Пять лет Edis следует своим основным принципам — качество, высокий уровень 
продукта и честность. Бренду доверяют ведущие компании России, а география 
распространения уже вышла за пределы страны.

Свой безупречный источник Edis нашел в высокогорье Осетии, где живая 
родниковая вода, созданная природой, напрямую попадает в стеклянные бутылки 
уникального дизайна и непревзойденной эстетики.
 
С 2024 года бутылки из лимитированной серии расписывают молодые художники — 
это новый проект Edis и ярмарки |catalog|, созданный ради искусства.



 

Edis
в стекле 
негазированная / газированная

0,5 л | 0,95 л | Россия | Осетия

140 e   220 e
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Petroglyph 
Вода Petroglyph обладает самородной минерализацией, которая естественным 
путем сформировалась в толще горных пород Чергинского хребта Алтая — в месте 
с девственной природой и собственным микроклиматом. Природа Алтайских гор 
обогатила воду теми же физическими и химическими свойствами и идеальным 
составом.



  
Petroglyph
в пластике 
негазированная 

0,375 л | 0,75 л | 1,25 л |
Россия | Алтай

120 e  192 e  216 e

  
Petroglyph
в стекле 
негазированная / 
газированная

0,375 л | 0,75 л |
Россия | Алтай

174 e   250 e
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Брендирование подарков
В дополнение к классическим видам брендирования MBG Wine предлагает 
решения с элементами вашего собственного фирменного стиля и 
персонализацией, которые сделают любой подарок уникальным.
 
Мы поможем создать подарочную упаковку или тематические винные аксессуары 
с логотипом вашего бренда. Наша компания всегда открыта для предложений 
и будет рада помочь с их реализацией.

* Минимальный тираж — 100 экз.

Разработка дизайна
персональной этикетки
с логотипом компании

Выжигание  
на деревянном боксе

Печать  
на комбинированном боксе

Печать на подарочной ленте

Наклейка на этикетку* Наклейка на коробку* Обечайка на коробку* 
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Гастрономические 
наборы



Руководствуясь многолетним опытом и рекомен-
дациями наших экспертов мы создали универсаль-
ные подарки — наборы �с деликатесами и вином, 
прекрасно дополняющих друг друга. Среди кули-

нарных изысков оливки с сыром Фета, утиный террин с летним 
трюфелем, артишоки, вяленые томаты и многое другое. Любой 
гастрономический набор можно персонализировать по вашему 
желанию: нанести собственное лого на упаковку или вложить ин-
дивидуальную открытку с поздравлениями. Будьте особенными, 
дарите особенное.

Полный ассортимент вы можете запросить� 
у вашего персонального менеджера MBG Wine.



Скалистый Берег  

Ветер в травах 2021 

0,75 л | Краснодарский край | Россия

Каперсы Окьелло в уксусе,� 
IPOSEA (0,095кг)
Маслины без косточки, 
без жидкости,� IPOSEA (0,125кг)
Томаты сушеные в масле,�IPOSEA (0,280кг) 
Подарочный деревянный ящик 
�с оформлением 34х18,5х10

3 424 v

Подарочный набор #1

Antinori  

Villa Antinori
Rosso Toscana IGT 2021 

0,75 л | Тоскана | Италия

Оливки Каламата c косточкой, 
�NEFELI (0,300кг)
Ассорти греческих оливок без косточки,� 
NEFELI (0,295кг)
Каперсы Окьелло в уксусе, 
�IPOSEA (0,095кг)
Подарочный деревянный ящик� 
с оформлением 34х18,5х10

6 673 v

Подарочный набор #2

Г А С Т Р О Н О М И Ч Е С К И Е  Н А Б О Р Ы
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Felix Solis  

Duet Sec 

0,75 л | Кастилия – Ла-Манча | Испания

Печенье сдобное Амаретти мягкие� 
и классические, Falcone (0,170кг)
Перцы красные «Pepperbites»,� 
NEFELI (0,195кг)
Оливки Халкидики с сыром Фета,� 
NEFELI (0,290кг)
Подарочный деревянный ящик 
�с оформлением 34х18,5х10

4 961 v

Cantina Montelliana e dei Colli Asolani S.c.a.  

Prosecco Treviso Brut DOC 

0,75 л | Венето | Италия

Кантуччи с миндалем,� 
Falcone (0,200кг)
Оливки Халкидики с сыром Фета,� 
NEFELI (0,290кг)
Перцы красные сладкие с сыром Фета, 
�NEFELI (0,290кг)
Подарочный деревянный ящик� 
с оформлением 34х18,5х10

5 620 v

Подарочный набор #3

Подарочный набор #4

Г А С Т Р О Н О М И Ч Е С К И Е  Н А Б О Р Ы
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Bisol  

Maximilian I Prosecco DOC 

0,75 л | Венето | Италия

Артишоки Алла Романа,�D`Amico (0,280кг)
Ассорти греческих оливок без косточки,�NEFELI 
(0,295кг)
Террин утиный с летним трюфелем ст./б. (0,100 кг)�
Edouard Artzner
Подарочный деревянный ящик�с оформлением 
34х18,5х10

5 482 v

Bisol  

Serre di Pederiva Prosecco DOC�
Treviso Brut 

0,75 л | Венето | Италия

Ассорти греческих оливок без косточки,� 
NEFELI (0,295кг)
Tartufi Jimmy Соус грибной трюфельный 3% 
�c «Пармиджано Реджано» (0,180кг)
Оливки Таджасские без косточки в масле,� 
Anfosso (0,185кг)
Подарочный деревянный ящик� 
с оформлением 34х18,5х10

5 970 v

Подарочный набор #5

Подарочный набор #6

Г А С Т Р О Н О М И Ч Е С К И Е  Н А Б О Р Ы
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Jeio  

Jeio Valdobbiadene Prosecco� 
Superiore DOCG 

0,75 л | Венето | Италия

Ассорти греческих оливок без косточки, 
�NEFELI (0,295кг)
Оливки Халкидики со сливочным сыром� 
и соусом Ранч, NEFELI (0,290кг)
Оливки Халкидики с сыром Фета,� 
NEFELI (0,290кг)
Перцы красные сладкие с сыром Фета,� 
NEFELI (0,290кг)
Оливки Каламата c косточкой,� NEFELI (0,300кг)
Подарочный деревянный ящик�с оформлением 
34х24х10

7 852 v

Cantine Vitevis s.c.a.  

Roc.K Valpolicella Ripasso DOC 
2021 

0,75 л | Венето | Италия

Печенье сдобное Амаретти мягкие 
и классические, Falcone (0,170кг)
Террин утиный с летним трюфелем ст./б. 
(0,100 кг) Edouard Artzner
Террин из копченой утиной грудки ст./б. (0,100 кг) 
Edouard Artzner
Соус фруктово-пряный гурмэ абрикос и миндаль, 
Furore (0,060кг)
Соус фруктово-пряный гурмэ инжирный, 
Furore (0,060кг)
Соус ягодно-пряный гурмэ виноградный 
Furore (0,060кг)
Подарочный деревянный ящик с оформлением 
34х24х10

7 656 v

Подарочный набор #7

Подарочный набор #8

Г А С Т Р О Н О М И Ч Е С К И Е  Н А Б О Р Ы
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Antinori  

Villa Antinori 
Rosso Toscana IGT 2021 

0,75 л | Тоскана | Италия

Italybe  

Prosecco 
Treviso Brut DOC 

0,75 л | Венето | Италия

Масло оливковое Extra Virgin из таджасских оливок Тумаи, Anfosso (0,5л)
Палочки Хлебные Гриссини Торинези, Roberto (0,125кг)

Подарочный деревянный ящик с оформлением 18х18х34

10 348 v

Подарочный набор #9
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